

### 10-letnica zveze športnih društev in dvorane Krim

Letos mineva deset, let odkar je šest višjih športnih klubov ustanovilo ZSD Krim. Sedaj so v zvezo vključeni: ŠD Krim, NTK Olimpija, Kajak-kanu klub Ljubljana, Jadranski klub Ljubljana, Badminton klub Olimpija, Odbojkarjski klub in Rokometni klub Krim-Electa. Osnovni namen Zveze ni bilo neko tesno športno povezovanje tako različnih društev, temveč smotrno in gospodarno upravljanje športne dvorane, ki je bila zgrajena iz občinskega in mestnega športnega denarja in deloma iz samopriskpeva, zaradi potreb novozgrajene šole Oskar Kovčič.

ZSD že vseh dosedanjih 10 let vodi izvršni odbor, sestavljen iz predstavnikov vanj vključenih društev. V preteklih letih sta bila predsednika zveze Rok Svetek in nato Dušan Doljak, sedanja pa je ing. Miran Trontelj.

Največji problem zveze je še vedno pomanjkanje vadbeneh prostorov. Ob gradnji prizidka so načrtovali tudi drugo etažo z malo dvorano za namizni tenis, vendar je bila gradnja zaradi pomanjkanja sredstev prekinjena. Ker je sedanja streha le začasna, nastaja na objektu škoda. V zvezi upajo, da bodo po štirih letih v občini in na mestu spoznali, da je treba naložbo dokončati in odobriti sredstva za dokončanje športne dvorane Krim.

Financiranje Zveze ni zadovoljivo, zato pridobivajo sredstva še z dodatnimi dejavnostmi. Z oddajanjem poslovnih prostorov, internim bifejem, prevozi in finančnim servisom prislužijo več kot polovico sredstev, potrebnih za vzdrževanje. Za objekt in zvezo uspešno skrbijo upravnik Matjaž Udrič in njegova ekipa.

Praznovanje 10-letnice ZSD in športne dvorane Krim je bilo združeno s podelitvijo priznanj ZSD Krim za leto 1993. Prejeli so jih športniki in športnice, trenerji in prostovoljni klubski delavci. Podelili so 86 zlatih, srebrnih in bronastih značk. Prejeli so jih trenerji in člani ekip, ki so osvojili naslove državnih prvakov. F. V.

### Poletna teniška šola

Na zunanjih teniških igriščih in v dvorani Koneca na Viču potekajo teniški tečaji vse leto. Tudi med šolskimi počitnicami bodo organizirali teniško šolo, vrtec in tečaj pod strokovnim vodstvom. Podrobnejše informacije lahko dobite vsak dan v Konecu, Cesta na Brdo 109, ali po telefonu 272-588 od 9. do 15. ure. F. V.

### ROKOMETAŠICE KRIM ELECTE

#### Državne prvakinja v pokalu Slovenije



Zmagovita ekipa krimskih rokometošic

Igralke RK Krim Electa so nastopale v 1. državni ligi – modra skupina in zasedle prvo mesto. V končnici državnega prvenstva so se uvrstile v finale in zasedle drugo mesto. Kot lani pa so tudi letos osvojile naslov državnega prvaka v Pokalu Slovenije.

Na tekmovalnih v evropskem prostoru pa se je ta prva ekipa uvrstila med osem ekip v evropskem pokalu pokalnih zmagovalcev.

Igralke druge ekipe, mladinke oz. kadetinja tekmujejo

## Športno društvo TRNOVO

ZIHERLOVA 40  
225-310 Ljubljana

Na evropskem prvenstvu v športni gimnastiki je Aljaž Pegan s svojo edinstveno vajo na drogu zaslužen osvojil zlato medaljo. Praga je zopet srečen kraj slovenske gimnastike, saj je to uspelo tudi Miru Cerarju pred 32. leti.

Aljaž je svoj uspeh »napovedal« že na SP v Avstraliji, kjer je zaradi napake osvojil 6. mesto. V Pragi je tekmovalje potekalo najprej v mnogoboju, osvojene ocene pa so bile vstopne ocene za finalni mnogoboj in za finalne nastope na posameznih orodjih. Aljaž Pegan se je z 21. mestom uvrstil v finalni mnogoboj, v finalni nastop na drogu pa z najboljšo oceno 9,662.

V finale na drogu so se uvrstili praktično vsi finalisti s svetovnega prvenstva, na čelu s svetovnim prvkom Vitalijem Ščerbo. Tekmovalci pred njim so vaje izvedli praktično brezhibno. Pred njim je odtelevadil tudi Vitalij Ščerbo in dobil oceno 9,662, torej tako kot Aljaž v mnogoboju. Aljaž je pristopil k orodju, kot 7. Zavihlet se je na drog, izvedel vse prvine, seveda vključno z elementom »Pegan«, brez napak, svojo vajo pa je zaključil z aktraktivnim trojnim saltom. Po dobrem nastopu se je zavedal, da mora biti ena od kolajn njegova, toda katera?! Najprej je bilo potrebno počakati na odločitev sodnikov – ali bodo Peganu prisodili višjo oceno kot Ščerbu, svetovnemu prvaku? Sodniška ocena je 9,762, kar je najboljša ocena do sedaj. Nastopiti mora le še en tekmovalce. Ko le-ta seskoči z droga, Pegan že ve, da je po dolgih letih osvojil zlato medaljo za Slovenijo. Veselje v našem gimnastičnem taboru je veliko, skali pa ga spodsrljaj prirediteljev, saj ob podeljevanju medalj in dviganju zastav niso zaigrali slovenske himne.

### USPEH IN ČESTITKE ŠD TRNOVO SVOJEMU TELOVADCU

## Zlati Aljaž Pegan



Čestitke ŠD Trnovo Jožetu Mešu, Dejanu Ločnikarju in Aljažu Peganu (od leve proti desni)

Ob Peganu pa velja pohvaliti tudi Dejana Ločnikarja, ki je bil z osvojenim 26. mestom druga rezerva za nastop v finalnem mnogoboju. (Tega je zgrešil le za desetino točke) in pa seveda njihovega trenerja g. Jožeta Mešla, ki ima enakovredne zasluge za uspeh kot tekmovalca. Telovadecem ŠD Trnovo so nastope na letošnjih tekmovalnih omogočili sponzorji: IMOS, SCT Inženiring, Zelezokrnica, DIGIT d.o.o., Mercator in Emona.

Po vrnitvi domov so našim telovadcem ljubitelji športne gimnastike pripravili priskrben sprejem pred Magistratom.

V sredo 15. junija so sprejem za udeležence evropskega prvenstva pripravili tudi delavci ŠD Trnovo.

V otvoritvenem nagovoru je predsednik društva g. Marjan Sušnik pohvalil izredne nastope telovadcev Aljaža Pegana in Dejana Ločnikarja, ki vadita pod strokovnim vodstvom g. Jožeta Mešla in izrazil željo, da bi se ob podobnih uspehih še večkrat srečali. Za dosežene rezultate jim je društvo podelilo posebna priznanja (zlat cekin z motivom Knežjega kamna).

Pegana so v ŠD Trnovo prišli pozdraviti tudi naši nekdanji vrhunski telovadci.

Miro Cerar je obujal spomine na EP v Pragi in EP v Beogradu. Se z večjim veseljem je uspeh Pegana pohalil Borut Pečar in mu izročil sliko s podpisom telovadcev veteranov. Obljubil pa mu je, da mu bo ob prvi priliki narisal karikaturu. Tine Šrot mu je podaril zlato verziko in obesek z motivom telovadca na drogu.

Posebno pozornost je telovadca Aljažu in Dejanu izkazal akademski slikar g. Kovčič. Aljažu je za svojstven element »Pegan« izročil akvarel Kozolca, Dejanu pa grafiko.

Po uvodni slovesnosti so telovadci ŠD Trnovo prikazali zanimive skoke na mali prožnji ponjavi, še bolj zanimiv pa je bil prikaz »kako vzgojiti vrhunškega telovadca na drogu«, na koncu telovadnega nastopa pa so se predstavili tudi Aljaž Pegan, Lojze Kolman in Dejan Ločnikar s prikazom mojstrovina na drogu. Prireditelj je zaključil pevski zbor OŠ Prule.

JOŽE KUNČIČ



Ekipa kadetov NK Svoboda: Z leve proti desni (stojijo): Duško Medić, Miha Krejan, Matjaž Jelnikar, Gregor Mirtič, Miro Galič, Blaž Puc, Uroš Petrič, Nedžad Botonjić, in kapetan Danilo Kušar. V prvi vrsti (čepijo): Emilijan Štorga, Admir Memić, Armin Hadžić, Matjaž Remškar, Boris Šprajc, Nikola Jordan in Dalibor Manev.

### Kadeti NK Svoboda državni prvaki

Kadetim nogometnega kluba Svoboda (igralcem do 16 let) je letos uspel veliki met: postali so državni prvaki, potem ko je bila tudi v Sloveniji ustanovljena prva kadetska liga. Fantje, skupaj jih je 18, se imajo za svoj uspeh v veliki meri zahvaliti trenerju Aco Vlahu, ki je vložil vanje vse svoje nogometno znanje (hkrati pa je tudi najstarejši aktivni odbornik kluba). Kadeti v rednem programu vadijo že kakih pet let, in sicer po štirikrat na teden, preizkusili pa so se že tudi v tujini. V Italiji, blizu Palmanove, so igrali s kadetsko ekipo Koroške (izzid 0:0), v Puli pa so se pomerili z Istro in jo premagali z 1:0. Zda po uspešno končanem državnem prvenstvu, pa se kadeti NK Svoboda že pripravljajo na nogometni turnir v Črnomlju, ki bo 25. junija.

»Glavni sponzor naše ekipe je podjetje Aval, pri čemer je treba posebej pohvaliti direktorico Mileno Rotar. V veliko pomoč pa so nam tudi starši mladih nogometašev, ki nam pomagajo s prevozi, prehrano in nam nabavljajo žoge. S prevozi nam pomaga tudi Compas Holidays,« nam je povedal trener ekipe Aco Vlah.

Trenerju pomaga tudi tehnični Franc Kušar, sicer oče enega mladih nogometašev. Zanj po vsem uspešnem delu ekipe ni dilem: »Največ zaslug, da smo prišli do državnega prvaka ima nedvomno trener Aco Vlah. Bil je kot oče mladim fantom.«

BRANKO VRHOVEC

### ODBOJKARJI OLIMPIJE BREZOVICA

#### Tri medalje na državnem prvenstvu

Po prvi zlati so odbojkarji z Brezovice osvojili še dve medalji v državnih ligah v tekmovalni sezoni 93/94. Starejši mladinci so po zaključku finalnih tekem na 1. mestu, mlajši mladinci na 2. in starejši dečki tudi na 1. mestu.

Tekmovalci Olimpije že več let dosegajo najboljše rezultate

v kategorijah mlajših. Večina tekmovalcev izhaja iz ŠD Osnovne šole Brezovica, katerega neločljivi del je Odbojkarjski klub Olimpija. Povezanost društva s šolskim športnim društvom zagotavlja ekipam kontinuiteto, ki jih je pripeljala v sam državni vrh. Doslej je iz društva izšlo že petindvajset državnih reprezentantov.

Na tekmovalnih pa niso uspešni le v lastni državi. V pretekli sezoni so nastopili v Italiji. Avstrali in Madžarski. Povsod so bili uspešni in dosegli prva in druga mesta. Odbojkarji pričakujejo, da bodo tudi v prihodnji sezoni ohranili naziv najboljših v Sloveniji. F. V.

### Odbojkarice OŠ Ig – prvakinja Ljubljana

Odbojkarice osnovne šole IG: Anja, Mateja, Nada, Barbara, Maja, Slađana, Tina, Nermína, Tanja, naš mentor g. Dušan



Weber in ga. ravnateljica naše šole smo 8. junija letos skupaj preživelij prijeten dan v Portorožu. Poleg odbojke na mivki, smo izkoristili sončen dan za plavanje, sončenje in prijeten pogovor.

In zakaj? To je bil naš nagradni izlet, za redno delo in vztrajen trening odbojke, ter za dosežene rezultate. Naša ekipa je osvojila 1. mesto na občinskem tekmovalju. Sledile so tekme na mestnem tekmovalju. Naše skrite, tihe želje so bile – zmagati. Uresničile so se, ponosne smo, da smo prvakinja mesta Ljubljane. Ogromno dela in napora je vložil naš trener g. Dušan Weber – zato se mu zahvaljujemo, vspodbujali pa so nas tudi sošolci in ostali učitelji.

V nepozabnem spominu nam bo ostala tudi prijateljska tekma med učiteljicami in učitelji naše šole. Seveda smo zmagale me, toda tudi nasprotna ekipa se je izredno dobro držala.

Za podporo bi se rade zahvalile v svojem imenu in v imenu šole tudi sponzorjem naše ekipe, to so: Pizerija Montana Ig, Planta d. o. o. Ig, Saldo d. o. o. Ig, Gostišče Iški Vintgar in Mizarstvo Struna – Brezovica.

Ekipa odbojkaric osnovne šole Ig

### Plavalni tečaji



### na kopališču Kolezija

Plavalni klub Ljubljana tudi letos organizira plavalne tečaje pod vodstvom izkušenih pedagogov. Tečaji so namenjeni tako začetnikom, slabšim plavalcem, kakor tudi dobrim plavalcem. V bazenu z ogrevano vodo bodo naslednji tečaji: DOPOLDANSKI od 9. do 12. ure, program obsega 30 ur, vključena je tudi telovadba in veliko igrice, cena je 5.500 SIT. POLDANSKI od 18.15–19.15, program obsega 10 ur, cena tečaja je 4.500 tolarjev.

Š CELODNEVNIM VARSTVOM od 7.30–15. ure, obsega 75 ur, otroci dobijo tudi kosilo, cena je 8.900 tolarjev.

Izbirate lahko med tremi termini: 27. 06.–08. 07., 14. 07.–27. 07. in 01. 08.–08. 08. 1994. Število otrok v skupini je omejeno, rok prijave v vplačilom je do 3 dni pred začetkom tečaja. V primeru deževnega vremena bo tečaj podaljšan.

Na začetku vsakega tečaja bo preizkus znanja plavanja, na podlagi katerega bodo otroci razporejeni v kakovostne skupine. Po dogovoru organiziramo tudi tečaje za odrasle neplavalce in slabše plavalce.

INFORMACIJE IN VPIS: Plavalni klub Ljubljana, kopališče Kolezija, Hajdrihova 21 a, telefon 332-026, od 10.–12. in 15.–17. ure, od ponedeljka do petka.

KOPALIŠČE KOLEZIJA je za obiskovalce odprto ob delavnikih od 10.–18. ure, ob sobotah in nedeljah pa od 9.–19. ure. Nočno kopanje si lahko privoščite od 20.–22. ure.

v II. ligi članic in so se uvrstile na 6. mesto. Glede na starost tekmovalk je uvrstitev dobra. Večina igralok so kadetinja, nekatere so pionirke, zato od njih ne pričakujemo vrhunskih rezultatov. V tej ligi igrajo in se kalijo zato, da bodo čez leto ali dve napolnile vrzeli v prvi ekipi.

V RK Krim Electa vzgajajo tekmovalke sami. Razen 1. in 2. ekipe imajo še ekipo starejših deklic, ki tekmujejo v ligaškem sistemu in ekipo mlajših deklic, ki tekmujejo v turnirskem sistemu. F. V.

Za celodnevno kopanje v juniju je cena 300 tolarjev, za otroke do 12 let 150 tolarjev. Vstopnina ob sobotah in nedeljah znaša 400 oziroma 200 tolarjev. Samo za popoldansko kopanje bodo odrasli plačali 200, otroci pa 100 tolarjev. V prodaji so tudi sezonske karte, organizirane skupine pa imajo poseben post.

### PLAVALNI KLUB LJUBLJANA

#### Prpriprave na tekmovalja

Plavalna sezona se je pričela. Tekmovalci PKL so se s treningi vrnili v bazen na Koleziji. Igor Majcen, nosilec bronaste medalje na EP 93 in 5. na svetu v kratkih bazenih, se pripravljaja na svetovno prvenstvo. Pričakujemo da se bo v 1500 m crawl uvrstil med osem najboljših dolgooprogašev. Drugi nosilec, Igor Markovič, je letos na državnem prvenstvu dosegel normo na 100 m hrbtno. Je mladinski rekord in se bo uvrstil v B finale.

Dečki, deklice in mlajši dečki so v zimski sezoni osvojili naslove ekipnih državnih prvakov. Sedaj se pripravljajo na državno prvenstvo, ki bo konec julija. Kadeti in mladinci so tempirali priprave na državno in evropsko prvenstvo. V klubu imajo tri mladinske državne reprezentante in dva kadeta ter tri kandidate za evropsko mladinsko prvenstvo.

V klubu je sedaj aktivnih okrog 200 plavalcev, od nivoja plavalnih šol do tekmovalcev vrhunskih ekip. F. V.